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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS VINTE E TRÊS 

DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

 

 

 

Às dezessete horas e quarenta minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto 

Campanella Junior, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

24ª Sessão Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º 

Secretário, Vereador Cícero Alves Moreira, que procede à leitura das matérias 

destinadas ao Expediente. Processo nº. 1375/22. Prefeitura Municipal. 

Ofícios do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando cópias dos Balanços 

Financeiros da prefeitura referentes aos meses de abril e maio de 2022. “À 

Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0930/13. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.832, de 09/08/2022. “Ciente”. Processo nº. 0719/22. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito municipal, encaminhando cópias dos 

decretos: nº 11.809, de 01/07/2022; e nº 11.829, de 04/08/2022. “Ciente”. 

Processo nº. 2996/22. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor Prefeito 

Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.808, de 29/06/2022. 

“Ciente”. Processo nº. 2997/22. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.822, de 18/07/2022. 

“Ciente”. Processo nº. 2998/22. Prefeitura Municipal. Ofício do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.830, de 08/08/2022. 

“Ciente”. Pedido de Arquivamento dos processos nºs 1443/21; 1444/21; 

1596/21; 1728/21 e 1729/21, do autor Vereador César Rogério Oliva. 

“Ciente”. Pedido de Arquivamento do processo nº 0953/21, da autora 

Vereadora Bruna Chamas Biondi. “Ciente”. Processo nº. 2968/22. Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa. Projeto de Lei que institui o programa “Mão na 

Massa” de recebimento e depósito de sobras de materiais de construção para 

doação às pessoas carentes e entidades beneficentes ou habitacionais do 

município de São Caetano do Sul. “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2969/22. Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Projeto de Lei que institui a obrigatoriedade da afixação, em hotéis 
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e congêneres, de cartaz informativo sobre hospedagem de crianças e 

adolescentes. “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2977/22. Américo Scucuglia Junior. Projeto de 

Lei que "Dispõe sobre a exibição de sessões de cinema para deficientes visuais 

e auditivos nas salas cinematográficas do município de São Caetano do Sul e 

dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2994/22. Gilberto Costa Marques. 

Projeto de Lei que "Institui, no âmbito do município de São Caetano do Sul, 

a 'Campanha Permanente de Conscientização sobre a Proibição à Venda de 

Bebidas Alcoólicas para Menores de 18 Anos', e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 2995/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de estabelecimentos, que não aceitarem cheques ou cartões 

de débito ou crédito, afixarem, em local visível, placa contendo informação a 

respeito da não aceitação dessas formas de pagamento.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2999/22. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui, no âmbito do 

Serviço de Telemedicina da Cidade de São Caetano do Sul, o Serviço de 

Tradutores e Intérpretes de Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS e 

Linguagem em Braile para orientar as pessoas com deficiência auditiva e 

visual, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3008/22. Bruna Chamas Biondi. 

Projeto de Lei que "Cria a lista suja do machismo, para promoção de ações 

afirmativas específicas da iniciativa privada, conveniada ou concessionária ou 

contratada pelo poder público municipal e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 3012/22. Gilberto Costa Marques. Projeto de Lei que "Institui o 'Programa 

de Prevenção e Tratamento da Doença de Endometriose ', no âmbito de São 

Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 3014/22. Jander Cavalcanti De Lira e outros. 

Projeto de Lei que "Altera a ementa e o art. 1º da Lei nº 6.022, de 13 de julho 

de 2022, que dispõe sobre o desembarque noturno de mulheres usuárias do 

transporte coletivo municipal, no âmbito do município de São Caetano do Sul 

e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 3022/22. Roberto Luiz Vidoski e 

outros. Projeto de emenda à Lei Orgânica do Município que "acresce o artigo 

147-a à Lei Orgânica do Município, que dispões sobre as emendas individuais 

ao Projeto de Lei Orçamentária Anual na forma que menciona.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processos 

nºs. 2964/22 e 2965/22. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor 
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Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

troca de iluminação na rua do Ouro 166, bairro Prosperidade; e o conserto da 

calcada, na altura do nº 604, da avenida Tietê, bairro Boa Vista. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 2970/22 a 2972/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: que realize estudos de viabilidade da ampliação dos 

complexos hospitalares Márcia Braido e Maria Braido; que realize estudos de 

viabilidade da instalação de uma videocâmara do CGE - Centro de 

Gerenciamento de Emergências, no cruzamento das ruas São Paulo com rua 

Major Carlos Del Prete; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas no bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2974/22. Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando que seja criada uma faixa de travessia de pedestres em frente ao 

Centro de Desenvolvimento Infantil Tindolele, localizado na rua São Paulo, 

altura do número 1071, no bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2975/22. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas e preventivas durante a noite e madrugada, visando transeuntes e 

condutores de veículos suspeitos, em andamento ou estacionados, no Centro. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2976/22. Américo Scucuglia Junior. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos para 

"lombofaixa" na rua Peri com a rua Nossa Senhora de Fátima no bairro Santa 

Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2978/22. Cícero Alves Moreira. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando poda de árvore sito a rua 

Cavalheiro Ernesto Giuliano, nº 163, no bairro São José. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2981/22. Cícero Alves Moreira. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas no bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2982/22 e 2983/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que realize 

estudos de viabilidade da implantação de exibição de vídeos educativos 

antidrogas nas aberturas de shows, eventos culturais e similares; e que realize 

estudos de viabilidade da construção de uma piscina para reabilitação e 

condicionamento físico e aquisição de aparelhos de musculação para uso em 

fisioterapia muscular, para o novo complexo da pessoa com deficiência física 

ou mobilidade reduzida que será construído. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2985/22 a 2991/22. Caio Martins Salgado. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: estudos para instituir a ‘Campanha de Conscientização da Apraxia 

de Fala na Infância”; a disponibilização de servidores para auxiliar no 
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atendimento presencial e telefônico, na Farmácia de Alto Custo, situada nas 

dependências do Atende Fácil - rua Major Carlos Del Prete, 651 - Centro, bem 

como a ampliação de suas instalações; o recapeamento asfáltico da avenida 

do Estado, confluência com a rua Doutor Durval Vilava, 16 - bairro Fundação; 

o fornecimento de suplementos alimentares e polivitamínicos necessários ao 

organismo de pacientes submetidos à cirurgia bariátrica; a poda dos galhos da 

árvore localizada na rua Oswaldo Cruz, número 978 - bairro Oswaldo Cruz; a 

realização de projeto de atendimento às mulheres com deficiência e 

cuidadoras; e a vedação da boca de lobo localizada na avenida do Estado, 

confluência com a rua Doutor Durval Vilava, 16 - bairro Fundação. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2993/22. Gilberto Costa Marques. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de um semáforo no 

cruzamento da rua Amazonas com a rua Silvia - bairro Nova Gerty. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3001/22 a 3004/22. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

pelas imediações da rua Xingú, bairro Santa Maria; as providências 

necessárias para que se aumente a fiscalização e monitoramento do recém 

inaugurado parque no bairro Fundação; as medidas de prevenção de acidentes 

e segurança no trânsito, a critério da melhor técnica (monitoramento por 

câmeras, lombadas, rondas e outros), no encontro das ruas Constantino de 

Moura Batista e Capivari, com vistas a se garantir respeito ao sentido 

obrigatório da rotatória, e se reduzir a velocidade dos veículos que trafegam 

no local; e a reforma do passei público nos entornos da UBS Nair Spina 

Benedicts, com vistas a readequá-la ao trânsito seguro de pessoas, ante as 

deformações decorrentes do crescimento das raízes das árvores existentes no 

local. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 3010/22. Caio Martins Salgado. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de um 

redutor de velocidade - lombada na rua Prates, 60 - Oswaldo Cruz. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 3015/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação "Dia da 

Superação". “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 3020/22 e 3021/22. 

Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a revitalização geral dos módulos 

(1 e 2) do Terminal Intermunicipal e Rodoviário de São Caetano, no Centro; 

e o ajuste dos postes de sinalizações dos semáforos do cruzamento entre a rua 

Pirajú x rua Ribeirão Preto no bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3025/22 a 3027/22. Caio Martins Salgado. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a averiguação, por parte da fiscalização da divisão de 
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desenvolvimento ambiental, das condições da árvore localizada na rua 

Espírito Santo, altura do número 734 - Cerâmica; a instalação de placa de 

sinalização que indique “Carga e Descarga”, na alameda São Caetano, altura 

do número 2435 - Santa Maria; e que intensifique a fiscalização, por meio de 

agentes de trânsito, bem como realize a verificação do tempo de abertura e 

fechamento, do semáforo de pedestres localizado na avenida Presidente 

Kennedy, altura do número 2341 - bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 3029/22. Roberto Luiz Vidoski. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando o recapeamento asfáltico com urgência, sito a rua 

Humberto de Campos nº 407 - Vila São José. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 3031/22 e 3032/22. Edison Roberto Parra. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a instalação de radares de velocidade nos dois sentidos da avenida 

Goiás, no trecho que compreende as ruas Amazonas e Senador Roberto 

Simonsen; e que fiscalize a região dos bairros Santo Antônio e centro de São 

Caetano do Sul, no período noturno, com foco na região que compreende as 

casas de espetáculos, restaurantes e bares, afim de coibir o descumprimento 

das leis de trânsito no que concerne às vagas de estacionamento, bem como, 

os flagrantes de imprudência por parte de motoristas. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2966/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Senhora 

Lucila Lorenzini, Coordenadora de Políticas Públicas - COMTID, pela 

continuidade do projeto "Futebol Society na 3ª Idade". Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2967/22. Daniel Fernandez 

Córdoba Barbosa. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Senhor Mauro Chekin, Secretário Municipal de 

Esporte, pela continuidade do projeto "Futebol Society na 3ª Idade". Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2973/22. Ródnei 

Claudio Alexandre. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Prosperidade. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2979/22. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Secretário Municipal de Esporte Mauro Chekin, por São 

Caetano do Sul sediar o Campeonato Brasileiro de Ginástica Rítmica Adulto 

Infantil. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2980/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando envio de ofício à 
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3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Oswaldo Cruz. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 2992/22. 

Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à direção, coordenação e corpo docente da EMEI 

Professora Inês dos Ramos, em razão da criação do podcast ‘Histórias 

Inêsquecíveis’. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 3005/22. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 

empresa Enel visando a finalização do serviço acerca do enorme cabo largado 

que está impedindo o trânsito de pessoas na rua Santa Catarina, na altura do 

nº 55. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3006/22. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas pelas imediações da rua Xingú, bairro 

Santa Maria. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3009/22. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à empresa Rebal, em razão da 

comemoração de seus 51 anos de fundação, comemorados no último dia 19 

de agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3016/22. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a Senhora Silvia Teresinha 

Mendes Vettorazzi, Professora de Educação Física, pelo trabalho realizado e 

desenvolvimento esportivo aos munícipes. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 3017/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações aos 170 atletas da terceira idade de nosso munícipio que 

alcançaram o 3º lugar no Jocavi - Jogos da Terceira Idade. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3018/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Senhor Wagner Antonio Vettorazzi, Professor de 

Educação Física, pelo trabalho realizado e desenvolvimento esportivo aos 

munícipes. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

3024/22. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações aos participantes e aos atletas campeões, 
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representantes de São Caetano do Sul, dos Jogos Campeões da Vida - Jocavi. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 3028/22. 

Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à OAB - S.C.Sul pelo seus 56 anos de fundação, 

comemorados na data de hoje. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto 

Costa Marques. Processo nº. 3030/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações pelo transcurso do Dia dos Maçons, comemorado em 20 de 

agosto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1096/22. 

Jander Cavalcanti De Lira E Américo Scucuglia Junior. Requerimento 

solicitando envio de ofício à Secretaria Municipal de Educação - SEEDUC 

visando informações sobre uma ampla reforma e a revitalização da EME 

Professora Alcina Dantas Feijão. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso 

da palavra os vereadores: Jander Cavalcanti de Lira, Américo Scucuglia 

Junior, Bruna Chamas Biondi, Edison Roberto Parra, Gilberto Costa Marques 

e César Rogério Oliva. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com voto 

favorável dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander 

Cavalcanti de Lira, Caio Martins Salgado, Edison Roberto Parra, Roberto 

Luiz Vidoski e Américo Scucuglia Junior.”. Processo nº. 2598/22. Jander 

Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício ao Instituto 

Mauá de Tecnologia - IMT, solicitando a convocação do Senhor Luiz Carlos 

de Queiróz Cabrera (Presidente do Instituto Mauá de Tecnologia) para prestar 

informações em Plenário. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra 

o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Em encaminhamento de votação, o 

Vereador Gilberto Costa Marques pede Vista do processo por 1 (uma) 

Sessão. Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 1 

(uma) Sessão, com voto contrário da vereadora Bruna Chamas Biondi”. 

Processo nº. 3013/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento da Senhora Ivone Alves Bosso. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Senhor Presidente 

solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas 

as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. 
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Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz 

uso da palavra os Nobres Edis: Américo Scucuglia Junior e Bruna Chamas 

Biondi. O Presidente solicita e o Vereador Cícero Alves Moreira assume a 

presidência da Mesa. O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética 

dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Caio Martins 

Salgado, Cesar Rogério Oliva. O Sr. Presidente solicita e o Vereador Marcel 

Franco Munhoz assume a presidência da Mesa.  e Cícero Alves Moreira. O 

Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. 

Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Cícero Alves Moreira e Edison Roberto 

Parra. O Vereador Anacleto Campanella Junior reassume a presidência da 

Mesa. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. 

Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Fábio Soares de Oliveira, Gilberto 

Costa Marques, Jander Cavalcanti de Lira e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de 

Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário 

procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 2570/22. Prefeitura 

Municipal. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a 

criação do Conselho Municipal de Bem-Estar Animal – CMBEA e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. O Sr. Presidente comunica 

ao Plenário que a votação será realizada sem prejuízo das três emendas 

destinadas ao processo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º 

Turno, sem prejuízo das emendas”. Colocadas as emendas em discussão, 

fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocada em votação a Emenda E-1, fica “Rejeitada, com voto favorável da 

Vereadora: Bruna Chamas Biondi. Colocada em votação a Emenda E-2, fica 

“Rejeitada, com voto favorável da Vereadora: Thaiane Spinello. Colocada 

em votação a Emenda E-3, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos 

vereadores: Bruna Chamas Biondi, Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti 

de Lira, com abstenção do Vereador César Rogério Oliva. Tendo as Emendas 

sido todas rejeitadas, o Sr. Presidente solicita que “Publique-se o Projeto em 

sua forma original”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores: 

Bruna Chamas Biondi, Jander Cavalcanti de Lira e Gilberto Costa Marques. 

Item - II Processo nº 2577/22. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação 

do Projeto de Lei Complementar que “Institui o Programa Municipal de 

Proteção e Bem-Estar Animal, cria a Subsecretaria de Proteção e Bem-Estar 

Animal e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. O Sr. 
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Presidente comunica ao Plenário que a votação será realizada sem prejuízo 

das duas emendas destinadas ao processo. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 2º Turno, com abstenção da Vereadora Thaiane Spinello, 

sem prejuízo das emendas”. Colocadas as emendas em discussão, fazem 

uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocada em votação a Emenda E-1, fica “Rejeitada, com voto favorável da 

Vereadora: Bruna Chamas Biondi e abstenção da Vereadora Bruna Chamas 

Biondi. Colocada em votação a Emenda E-2, fica “Rejeitada, com voto 

favorável da Vereadora: Bruna Chamas Biondi e abstenção da Vereadora 

Thaiane Spinello. Tendo as Emendas sido todas rejeitadas, o Sr. Presidente 

solicita que “Publique-se o Projeto em sua forma original”. Para declarar 

voto, fazem uso da palavra os vereadores: Bruna Chamas Biondi e Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Item - III Processo nº 0715/19. Mesa Diretora. 

Discussão e Votação Únicas do Projeto de Resolução que “Institui a 

comemoração do ‘Dia do Escoteiro’, na Câmara Municipal de São Caetano 

do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Publique-se.” Item - 

IV Processo nº 2227/20. Jander Cavalcanti de Lira. 1ª Discussão e Votação 

Adiadas do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação 

de placa com informações sobre despesas em eventos promovidos, 

patrocinados ou com emprego de dinheiro público, no âmbito do Município 

de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, deixando a critério do Plenário. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, deixando a critério do Plenário. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Rejeitado, com voto contrário dos vereadores 

Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander 

Cavalcanti de Lira, Thaiane Spinello e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira, Bruna 

Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques e César Rogério Oliva. Colocada em 

votação, a prorrogação da Sessão por mais trinta minutos fica “Aprovada”. 

Item - V Processo nº 1465/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão 

e Votação Adiadas do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da 

disponibilização de assentos e sistemas de senhas nas casas lotéricas 

existentes no Município de São Caetano do Sul.”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 
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contrário. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador 

Gilberto Costa Marques. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. 

“Arquive-se”. Item - VI Processo nº 1853/21. Fábio Soares de Oliveira. 1ª 

Discussão e Votação Adiadas do Projeto de Lei que “Institui a obrigatoriedade 

de afixação de informações sobre a data da última manutenção nos 

bebedouros públicos a todos estabelecimentos comerciais e empresariais que 

possuem dispositivos de purificador de água em bebedouros do Município de 

São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

deixando a critério do Plenário. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado 

em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Fábio Soares 

de Oliveira. Item - VII Processo nº 0384/21. Bruna Chamas Biondi. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia da Vacinação 

em Defesa das Trabalhadoras da Saúde e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, contrário. Colocado em discussão, o Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. 

O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Colocada em votação, a 

prorrogação da Sessão por mais trinta minutos fica “Aprovada”. Em 

discussão, o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, faz uso da palavra 

o Vereador Américo Scucuglia Junior. Ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, do Parecer da Comissão 

de Finanças e Orçamento, fazem uso da palavra os vereadores: Jander 

Cavalcanti de Lira, César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Bruna 

Chamas Biondi e Daniel Fernandes Córdoba Barbosa. Pela ordem, faz uso da 

palavra o Vereador Américo Scucuglia Junior. Para encaminhar a votação, faz 

uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Pela ordem, faz uso da 

palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Colocado em votação, o Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento fica “Aprovado, com voto contrário 

dos Vereadores Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, Edison Roberto 

Parra, César Rogério Oliva, Marcel Franco Munhoz, Jander Cavalcanti de 

Lira e Roberto Luiz Vidoski”. “Arquive-se”. Pela ordem, faz uso da palavra 

a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Esgotados os motivos que nortearam a 

presente convocação, o Sr. Presidente declara, às vinte e uma horas e trinta e 
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seis minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que 

lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro 

Secretário. ......................................................................................................... 
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